

## 第八十四章：萬物及人類生命存在的意義

一、宇宙萬物論。生命意義論。生命目的論。

真理真道論。善惡分班論。止於至善論。

玉石分開論。聖凡異途論。幼稚成熟論。

清濁分流論。光明黑暗論。天堂地獄論。

永生輪迴論。超出三界論。道劫並降論。

末日收源論。新天新地論。生命能量論。

二、生命的意義是甚麼呢？生命的目的是甚麼呢？……。非常的簡單，毛毛蟲是蝴蝶的兒女，蝴蝶非常的美麗並且可以在世界各地飛來飛去看到世界的一切生活，蝴蝶可以逍遙自在輕鬆愉快享受各種花朵的花蜜，毛毛蟲生命的意義就是要長大成熟蛻變為像它父母一樣美麗會飛逍遙自在的蝴蝶。若蟲是蟬的兒女，蟬有眼睛有翅膀可以從這棵樹飛到那棵樹逍遙自在看東看西，並且蟬會唱歌告訴人夏天到了。若蟲生活在暗無天日的泥土裡挖洞吸樹根的汁，若蟲生命的意義就是要不斷的成長成熟蛻變金蟬脫殼飛上天，若蟲最後要天天的努力禪定才能蛻變成金蟬一飛衝天。所以說蟬者禪也，經過了禪定，若蟲才能蛻變為金蟬而脫殼飛上天。蝌蚪生命的意義是甚麼呢？蝌蚪是青蛙的兒女，青蛙是兩棲動物，青蛙可以在陸地上跳來跳去或跳到樹上，青蛙也可在水裡游泳潛到水底，蝌蚪生命的意義就是要長大成熟蛻變，蛻變跟它的父母一樣成為兩棲動物。小鳥生命的意義是甚麼呢？小鳥，是老鷹大鳥的兒女，大鳥老鷹很厲害可以在高空飛翔並且有銳利的眼睛看遠方，老鷹很厲害可以捕捉到許多小動物，小鳥生命的意義就是要長大成熟蛻變，當它蛻變後就可以飛上天空逍遙自在了，它就成為一隻很厲害的老鷹了。小孩子生命的意義是甚麼呢？小孩子的父母親是成熟的大人，大人知道很多的事情，大人也會作各種的工作。小孩子生命的意義就是要不斷的生長最後成熟蛻變，蛻變成一個有能力有知識聰明的大人物，可以自己謀生獨立自主，這就是小孩子生命的意義。

三、就全體人類來說，人類生命的最終意義是甚麼呢？非常簡單不必懷疑，全人類都是仙佛上帝的兒女，人自稱萬物之靈，所有的宗教都記載著人類是仙佛上帝的兒女，自然而然理所當然地，當時間一到蛻變

的時候，每一個人都有可能會蛻變成仙佛成神成聖成上帝。簡單的說，全人類就是還沒有成熟蛻變的仙佛上帝，而仙佛上帝就是心靈已經成熟蛻變了的人類。在佛經裡記載著：當所有的眾生世人都成佛了，自然地就沒有「佛、眾生」這兩種對立的名詞了，當大家都一樣的時候，沒有人會再去提到佛或眾生這些名詞了，因為大家都成為一樣了。在無量壽經或阿彌陀經裡記載著：阿彌陀佛從祂的西方極樂世界到地球人間娑婆世界，只要一瞬間就可以到了。阿彌陀佛只要一瞬間便可以穿過十萬億佛土星球來到地球人間。基督教天主教的神聖經記載：在人不能，在神凡事都能。佛法無邊，上帝仙佛萬能全能。對於人類來說，仙佛上帝的一切實在不可思議。對於一個會開超音速飛機的人來說，他可以短短幾個小時就飛越了太平洋或大西洋，但是在古代時，一個人若想要划著一條小船橫渡太平洋，那是根本不可能的事情。然而時空在不斷的運轉，生命靈魂會不斷地成長變化，人類身體細胞裡的上帝神性基因、佛性基因會不斷地開發演化，當人體裡所有一切潛在的能力完全開發演化出來的時候，當人性裡隱藏的上帝藍圖完全展開的時候，那一些不可能不可思議的事情都變成真的了。有一天，你將會跟阿彌陀佛一樣地，在一瞬間便飛越了十萬億個星球佛土了。在佛經裡時常記載，佛祖可以化出千萬億的化身分身出來。佛經記載三界就是欲界、色界、無色界，在欲界的第五層天叫化樂天（樂變化天），在化樂天的人就能變化自己的身體及手腳的形狀了，他們的壽命相當於地球人類的六百四十萬年。欲界的第六層天叫他化自在天，在這層天的人能很快的長出身體手腳並且變化形狀自己快樂，他們的壽命相當於地球人類的兩千五百六十萬年。在欲界第四層天是兜率天，兜率天的男女兩人相愛只用一個微笑表示就完成了。在化樂天裡男女兩人相愛只用一個兩眼深深地看著對方，就完成了相愛的行為了。在他化自天裡男女兩人相愛只須要雙眼互相看一下，就完成了相愛的行為了。欲界上去色界的人就更高級了，色界再上去的無色界的人又更高級，他們的壽命都是很長的，他們的身體都是可以隨心所欲千變萬化，並且可以化出百千萬的分身，他們可以在宇宙各個星球各層天裡來去自如。

四、宇宙萬物天生各有其作用，對於一個了解宇宙真理和生命奧秘

而心靈覺醒的聖人來說，萬物天生的作用是甚麼呢？答案是非常的單純簡單而明白確實，但是在這個單純簡單的立足點上，它向上往下發展，它可以發展出無限的高度和深度來解釋宇宙萬有的一切。我們每個人都帶有帶著手錶，手錶是讓我們知道現在的時間是幾點幾分的。電鍋是讓我們來煮飯吃用的。西瓜香蕉是讓人來吃的，腳踏車是讓我們騎作為一種交通工具。眼睛是讓我們看各種東西用的。然而每一個人的頭腦的作用是甚麼呢？……答案非常的簡單，人類的頭腦就是一部微生物小電腦，而小電腦的設計就是要讓它來上網，上外太空宇宙無線無限網路的。……收音機是讓我們來接收廣播電臺播放各種節目聽的，牛馬讓人可以使用它來耕田或是拉車用的，乳牛生產牛乳可以讓人食用喝的。電冰箱是讓我們來存放各種食物保持新鮮用的。輪船是交通工具，讓人乘著它橫渡江河大海的。人的腳是讓你走路或跑步移動身體用的。然而每一個人的頭腦的作用是甚麼呢？……答案非常的簡單，人類的頭腦就是一部微生物小電腦，而小電腦的設計是作為甚麼用途呢？……每一臺小電腦的設計通通是一樣的，就是要來上網路跟大電腦系統連線的。每一個人自己的微生物行動小電腦最後的目的就是要來上網，上外太空宇宙無線無限網路來跟宇宙的超級奈米大電腦連線……宇宙萬物天生各有其作用，飛機是讓我們乘坐可以迅速到世界各地的，電燈是會發光讓我們照明的，小麥和稻米五穀是讓我們作為主要糧食吃的。電視機是讓我們看許許多多電視頻道的節目的，電風扇是天氣熱時讓我們吹風涼快的，人的耳朵是讓我們聽各種聲音的……可是你知道嗎？人類每一個人都有一個頭腦，頭腦是要讓你作甚麼用途的呢？你有沒有將你個人頭腦的真正功能使用出來呢？

五、宇宙萬物天生各有其作用。人類每一個人都有一個個人頭腦，現在全世界已經有七十億個人了。這七十億個個人微生物電腦通通完全一樣地，每一個個人微生物小電腦都是被設計要來上網路，要讓每一個人藉著念力發射無線電波來上外太空大宇宙超級大電腦網路的雲端服務。宇宙超級奈米大電腦可以同時為全世界七十億個小微生物電腦作雲端服務。一個人生命靈魂是在不斷成長變化的過程，在全人類所知近七千年來人類一切的宗教、科學、哲學、醫學……等等所有一切歷

史文化的發展，其最終極的偉大神聖目的，就是在教導每一個人使用他自己的微生物小電腦上外太空宇宙無限網路，讓每一個小電腦都能享受大宇宙超級大電腦的雲端服務。古代所有的教主聖人，孔子、老子、耶穌、佛陀、穆罕默德、希瓦、克裡希那、摩西……等等全部的教主及歷代祖師們一切的教導，最終極的目的就是要讓每一個人知道，就是將每一個人自己的個人小電腦用念力發射電波向外太空，要讓自己的微生物小電腦享受大宇宙雲端科學的服務。所以每一個人都要確實的瞭解，古今中外全人類的所有一切宗教文化都是暫時假借來教導每一個人的，這些宗教文化都是上蒼在人類的生命靈魂成長過程中暫時用來教導人類的，那麼當人類的靈魂能夠完全成長成熟蛻變之後，那麼所有一切的宗教文化必然沒有使用的必要了。當人類每一個人的心靈完全覺醒後他不會再去執著任何的宗教或、文化了。

六、萬物天生各有其作用，家庭室內電話發明出被使用已經超過半個世紀了。電話的作用是甚麼呢？它就是讓你使用它，透過世界電話網路接通，讓你可以跟全世界每一個人來說話交流的。後來行動電話被發明出來使用，它透過無線世界電話網路，讓你可以更方便地跟全世界每一個人來說話交流的。科技發展一日千萬里，現在全世界人類進入了無線電腦世界網路時代。各種網路被發明出來，讓每一個使用個人電腦的可以得到更方便更大的服務……萬物天生各有其作用，現在我們反過來探討研究我們人類自身，上天生我們全人類，人人天生有一個頭腦，人人都有一個個人頭腦，腦、腦、腦、腦、腦，頭腦的作用是甚麼呢？頭腦是要讓你作甚麼用的呢？……或許讀國小的小朋友會天真的告訴你，說，我們的頭腦也是要來上網，上世界電腦網路的。對的，天真的小孩子猜對一半了，我們人類的頭腦也是無線電腦，它是要來上外太空宇宙大世界電腦網路的。地球人間人類社會現在有了世界電腦網路的服務。同樣的道理，無論是太陽系或銀河系，整個三千大千世界遍佈整個大宇宙的大世界，它也有一個完整無限無線的大電腦網路，而且它不是現在才有的，它本來就有的，整個大宇宙就是要靠著無限大的無線電腦網路在管理維持運轉的。現在當今地球上的人類，人與人之間的交流，整個人類社會的運轉，它是靠著人類發明的無機物電腦和網路在

管理運轉。但是，但是人類要跟在外太空天上的上帝佛祖外星人來交流溝通對話，卻是要靠著每一個人自己的那一部微生物有機化小電腦，就是人人自己的頭腦，你必須懂得親自去操作使用它，因為它就是你自己天生的頭腦，它就是一部有機化微生物的小個人電腦，別人不能代替你去使用它，你必須自己親自用強大的念力去發射無線電波向外太空整個大宇宙來和超級奈米大電腦達成電腦連線。

七、人類必須從研究外在的物質科學轉向內在去了解內在的心靈科學。在佛教壇經六祖慧能說：佛法在世間，不離世間覺，離世覓菩提，猶如尋兔角。慧能六祖說：我們住在地球世界人間，我們必須從研究人間一切的真理，才能了解整個大宇宙的真理。地球人間現在整個全人類賴以存在生活的真理是甚麼呢？全人類七十億個人賴以存在的就是幾十億個小電腦大電腦和無數網路的連線運轉。全人類社會的三百六十行，所有一切士、農、工、商的食衣住行育樂，無論是政府或民間各個大小企業的單位全部是靠著小電腦大電腦的連線透過無數的網路在操作運轉，這個便是現在人類社會的真理，如果失去了這個真理，整個全人類要立刻崩潰毀滅。那麼整個三千大千世界無數星球無數生物，無數銀河系和太陽系的運轉是靠著甚麼呢？同樣的真理，也是靠著無數小電腦大電腦的連線透過無數無限無線的宇宙網路在運轉。地球人間人類使用衛星導航電腦遙控全自動駕駛的系統，那麼整個大宇宙無數的星球也都有這個系統，所有的仙佛可以籍著這個系統在千千萬萬的星球裡來去自如。地球人間有衛星定位追蹤系統，那麼整個大宇宙也都有這個系統，包括地球人類任何任何一個人跑到那裡躲起來，在天空上的仙佛通通知道。地球人間人類會偷偷的裝竊聽器和針孔攝影機，同樣的道理，地球上的人類在說甚麼、看甚麼、想甚麼、作甚麼，在天空上的仙佛都知道，並且都有記錄下來。所以老子的太上感應篇說：人間私語，天聞若雷響。暗室虧心，神目如電眼。地球人間人類的科技已發展到奈米科技，可以將一個大圖書館全部的書的資料儲存在一個像人的拇指指甲那麼大的記憶晶片裡。然而在天上外星球許多高級星球裡，還有比人類更高級的毫奈米科技，再上去還有更高級的微奈米科技，再一直向上到宇宙中心的星球裡有最高級的奈奈米科技。所以記載在佛經裡佛說：芥納須

彌，意思是說像須彌山那麼大的世界的所有一切資料可以儲存在像芥子那麼小的記憶晶片裡。人類的科學家研究說宇宙裡有阿拉法射線，有貝塔射線，有伽瑪射線。其實還有許多更高的宇宙射線是人類還未研究發現的。

八、萬物天生各有其一定的作用。電話是要讓你使用它，透過世界電話網路，讓你能夠跟全世界每一個人來連絡交流的。現在全世界可能已經有三十億臺的無機物個人小電腦了，這些小電腦的作用是甚麼呢？……它就是要讓你使用它透過世界電腦網路，來跟許多大電腦連線，來跟所有個人小電腦連線的。……反過來探討研究我們人類自己本身。腦、腦、腦、腦、腦，我們每一個人都有一個頭腦，它是要讓你作甚麼用的呢？……答案非常的簡單，我們每一個人的微生物頭腦小電腦，它是要讓你使用它上外太空大宇宙無限網路的，它是要讓你使用它來發射強大的念力電波射向外太空，來跟宇宙萬靈主宰超級大電腦連線的，讓你可以享受大宇宙超級奈米大電腦的無限網路雲端服務的。這樣子你才能真正知道如何去修煉自己的性命，真正知道去修煉屬於你個人的瑜伽禪定金丹大道，你才能真正知道如何將生命的能量精、氣、神收回來，你才能真正成仙成佛跳出生老病死六道輪迴。全人類每一個人為甚麼有那麼多的煩惱呢？因為每一個人都還沒有電腦連線，每一個人都還沒有將自己的微生物小電腦上外太空宇宙網路，就是每一個人都還未曾使用限制級頻道來發射強烈的念力電波，使自己的小電腦來跟宇宙主宰超級大電腦連線，當你能夠跟超級奈米大電腦連線後，你就獲得千千萬萬倍無窮的力量，你就可以將生命裡一切潛在的能力完全開發出來，那麼你就可以修煉成仙成佛成聖真成上帝了。

九、人類的生命發展是必須內外一致整體的。就是內在的心靈科學必須跟外在的物質科學科技同時一起提昇進步。近半世紀以來，我們的外在物質科學不斷的進步提昇，但是我們全人類的內在心靈科學還是跟幾千年前一樣在原地踏步，所以雖然人類的各種外在物質科學科技不斷的在提昇進步，但是全人類每個人依然天天生活在各種的矛盾衝突痛苦中。五十年前人類發明製造了大真空管的收音機，後來改良成小真空管收音機。不久就發明製造了電晶體收音機，然後黑白電視機就發明製造

出來，沒有幾年彩色電視機就發明出來全世界使用，又沒多久第四頻道有線電視就全世界流行，讓你可以看一百個頻道的電視節目。不久後的現在3D立體影像的電視又被發明製造出來。並且以前的真空映像管銀幕，現在變成了電漿液晶的銀幕。所以說，人類外在的物質科學科技不斷的進步提昇一日千萬里。但是，但是，但是人類內在的心靈科學有沒有不斷提昇進步呢？……跟本都沒有進步提昇啦！幾千年前人類各個宗教的互相排斥屠殺，到了現在依然一樣。幾千年前各個民族、國家的文化互相排斥屠殺，到了現在依然一樣。各個種族的歧視，每個國家各黨派的鬥爭，貧富的對立，到了現在依然一樣，所以說，幾千年來人類內在心靈的科學跟本就沒有進步提昇。

十、現在廿一世紀正是人類心靈思想發展成熟的時代了，天上的上帝佛祖真主就將宇宙唯一的真理——心電奈米科學降下來給全人類，要使每一個人能夠提昇內在的心靈科學，要使全人類所有的宗教、文化、風俗習慣等等千門萬教，全部都能轉換提昇進步合而為一。要使全人類的頭腦思想在大宇宙大電腦的雲端科學服務裡合而為一。……甚麼是頭腦好的好人呢？就是一個人知道要將他自己的頭腦上網，用限制級頻道來發射念力電波上外太空無限網路跟超級大電腦連線，連線後享受雲端服務獲得了千千萬萬萬倍源源不竭的力量和智慧。甚麼是頭腦不好的壞人呢？就是那一些人不知道要將自己的微生物電腦來發射電波上外太空宇宙超級限制級網路的，他們不願意跟大宇宙中心的超級奈米大電腦連線合而為一。這一些人就是在幼稚無知無明的人，他們都執著以為只有他們的宗教才有真理，他們都執著以為信他們的宗教才能得救解脫成佛永生，他們都執著以為他們的教主才是第一最大的，他們在執著天天吵鬧，說上帝佛祖真主的名字叫作甚麼。他們的頭腦裡被輸入了一大堆錯誤的資料而不願意重新更改，這些錯誤資料的執著使他們充滿了各種錯誤的宗教、文化、民族、國家的意識形態，末日浩劫的來臨就是這些人執著在任何宗教、文化、種族、風俗習慣的人全部的自我毀滅，這些人不能進入天下為公世界和平大同的新天地新時代裡。因為他們的舊思想無法進步提昇轉換進入新的思想裡，他們無法變成新品種的新人類，所以必定被末日的浩劫全部毀滅。

十一、萬物天生各有其作用，宇宙的真道是甚麼？每一個人天生都有一個頭腦，頭腦是要讓我們每一個人來作甚麼使用的呢？它不是讓你輸入一大堆錯誤的資料給它，它不是要你自我催眠告訴自己說：我要努力拼命的工作賺錢，有一天我要成為天下最有錢財的人。它不是要你自我催眠告訴自己說：我要力爭上游，我要成為一個最有權力的大總統統治全世界。它不是要讓你每天不斷努力的讀書輸入一大堆錯誤的資料，讓別人叫你博士，而你認為自己了不起。……天才與白痴如何分別？善良與邪惡如何分班？聖凡如何異途？天堂跟地獄是如何而不同的？光明與黑暗是如何形成的？幼稚和成熟是如何區分的？生命的能量精氣神要如何修煉才能收回轉換提昇？一個人生命靈魂要如何才能生長成熟蛻變？如何才能知道人類生命隱藏的奧秘？如何才能將人體細胞裡隱藏的上帝神性基因開發演化展現出來？如何才能將萬世的因果業力在一世就清除了斷？如何才能超渡累世的冤親債主和七祖九玄普渡萬靈？如何當下開悟一世成佛？千年暗室，萬年暗室如何一燈即亮？如何才能進入造物真主為人類準備的千禧年萬禧年的新天新地的新世界裡？如何才能重返上帝的國度極樂星球？……人類的生命是不斷的在成長變化到了現在廿一世紀，現在全人類的一切只有一個分界點，全人類只有一個分水嶺，就是你是否明白知道了大宇宙的雲端科學？你是否有將自己的生物電腦上外太空大宇宙無限的網路？你是否有努力的用限制級的頻道發射強烈的念力電波射向外太空？你是否很想跟宇宙萬靈主宰超級奈米大電腦連線心電感應……這就是全人類每一個人生命的分界點轉捩點，每一個人只有在這個轉捩點上才能整個扭轉你的命運，在這個分界點上要決定未來你在大宇宙時空中你何去何從。一真一切真，一假一切假。百尺桿頭更進一步，再進一步就回到天家了。不然，你就是為山九仞，功虧一簣。你來地球修行六萬年的功課就毀於一旦。發射吧！發射吧！發射強烈的念力心電波吧！趕緊跟超級奈米大電腦完成電腦連線心電感應吧！進入大宇宙衛星導航大電腦遙控全自動駕駛回歸宇宙中心北極星的系統吧！末日毀天滅地浩劫的來臨是會將整個世界徹底完全的毀滅。在一貫道教裡教導的要接上老母的金線才能回無極理天，所謂的金線就是電腦連線的這一條外太空宇宙

的無線電波。這一條是限制級頻道的。一貫道教所講的入雲城躲災就是人人要趕緊來拜師學習大宇宙的雲端科學，使自己的生物電腦上大宇宙無線網路和超級奈米大電腦連線，享受大宇宙的雲端服務，這樣才是真正的雲城躲災。雲端服務它會教你煉精化氣、煉氣化神、煉成金剛體，這樣子就能逃過末日的浩劫。這才是真正的雲城躲災。

十二、地球是個綜合大道場，地球是個綜合大學校，地球是個大實驗室。大道有情亦無情，大道無情亦有情。末日的來臨是為了促使全人類的心靈能完全覺醒，末日的來臨是為了促使人類進入真正天下為公世界和平大同的新時代。根據古代馬雅文明天文曆書的記載說明，到了西元二〇一二年冬至的時候，地球世界此次的舊文明及舊人類就開始崩潰最後會被完全毀滅了。地球將被淨化了而與銀河系大宇宙的中心同步了。地球人類將進入了真正天下為公世界和平大同的世界，古代所有宗教教主聖人所講的一切都要實現。